

ERRATA I
EDITAL DG Nº 01, de 10 DE JANEIRO DE 2025

No EDITAL DG Nº 01, de 10 DE JANEIRO DE 2025, publicado no DOU em 13 de janeiro de 2025, Seção 3, p. 44, ONDE LÊ-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 Período: **13/01/2025 a 22/01/2025** – Consultar o Cronograma em: Ifes - Campus Nova Venécia - Substitutos e temporários.

3.2 Horário: **até as 23h59min do dia 22/01/2025** (horário Brasília).

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 Período: **13/01/2025 a 27/01/2025** – Consultar o Cronograma em: Ifes - Campus Nova Venécia - Substitutos e temporários.

3.2 Horário: **até as 23h59min do dia 27/01/2025** (horário Brasília).

NOVA VENÉCIA- ES, 21 DE JANEIRO DE 2025

MARCOS ROBERTO DA SILVA
DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO – CAMPUS NOVA VENÉCIA
PORTARIA Nº 39, DE 1 DE FEVEREIRO DE 2022